

# NAŠE NOVINY

2. září 1997 - 17 (197)

## Nezávislý třebaňský občasník

### Silnici otevřou dříve

O jeden či dva týdny dříve může být podle starosty Dobřichovic Václava Kratochvíla dokončena oprava hlavní silnice z Dobřichovic do Černošic, jejíž otevření bylo původně plánováno na konec září.

„Samozřejmě je velice těžké odhadnout, o kolik se může termín zkrátit,“ míní starosta, „ale byl jsem se na stavbě podívat v polovině srpna a zdá se, že práce postupují rychle,“ uvedl Kratochvíl, který se 3. září zúčastní na Vraží spolu s dalšími starosty pravidelného kontrolního dne. (pš)

### Vlaků bude méně

Od 29. září dochází k další úpravě jízdního řádu na železniční trati Praha - Beroun. Jedná se o omezení či zrušení některých spojů.

Podle pracovníků obchodně- přepravního ředitelství Praha-západ změny v žádném případě výrazně nenaruší dopravní obslužnost obyvatel. K omezení a rušení spojů dochází totiž především v nočních hodinách a o víkendech. (Viz strana 2) (Mák)

### Přerazil závoru

Výstražného světelného znamení nedbal před pár dny na přejezdu u dobřichovického mostu řidič nákladního auta z okresu Praha-východ.

Vjel na koleje ve chvíli, kdy se již závoru sklápěly. Závoru na všenorském břehu byla vozem zachycena a ulomena, přesto řidič z místa nehody ujel. Značku viníka má dopravní inspektorát k dispozici. (vš)

## Prvňáci jako v bavlnce

NOVÝ ŠKOLNÍ ROK ZAČAL V ZADNOTŘEBAŇSKÉ MALOTŘÍDCE

„Představu u o ideální škole jistě mám, a taky se o ní snažím. Ale nic nejde najednou, nutné je hlavně žít a těšit se tím, co je teď. To konec konců učím i děti,“ říká s úsměvem Božena Musilová ředitelka malé ZŠ v Zadní Třebani.

Do školních lavic zadnotřebaňské malotřídky, která si získala v okolí dobré renomé, usedne v rolních prvňáčků čtveřice dětí. Dva kluci a dvě slečny. Ve druhé třídě se bude scházet třináct studentů - poprvé víc než ve třídě první - proto lze očekávat, že čerství žáci se budou mít jako v bavlnce.

**Je počet letošních prvňáčků extrémně nízký?**

Na takovém typu školy je to normální. K letošnímu nízkému číslu došlo tím, že řada dětí, které měly nastoupit do školy - tedy dle roku narození - přišly na svět v letních měsících, proto jejich rodiče požádali o odklad školní docházky. Celkem se jedná o osm dětí.

**Rodiče všech žádali sami o odklad?**

### Školáků stále ubývá

Jen 26 prvňáčků mělo v novém školním roce usednout do lavic řevnické Základní školy. NN to potvrdil ředitel ZŠ Milan Kozohorský s tím, že se tento počet mohl během prázdnin ještě nepatrně změnit.

„Bohužel je toto číslo zase o něco nižší, než v loňském roce,“ upřesnil ředitel. Podle slov Kozohorského by se však měl rozšířit počet členů učitelského sboru, neboť na II. stupni ZŠ nyní budou vyučovat tři nové učitelky s aprobacemi dějepis-český jazyk, dějepis-němčina a zeměpis-TV. Ještě před začátkem prázdnin ale řevnickou ZŠ opustil učitel Martin Procházka. (pš)



Prázdniny jsou definitivně ty tam. Letní radovánky (třeba u zadnotřebaňského jezů) patří minulosti, na řadě je povyražení jiného druhu, totiž škola. Foto NN M. FRÝDL

### Ve mlýně závodili psi

Na pětadvaceti bassetů se sešlo se svými pány poslední prázdninovou sobotu v zadnotřebaňském mlýně, kde se konala speciální výstava Basset klubu ČR. Přijeli z Teplíc, Jablonce, Ostavy, Rudy nad Moravou...

Hlavní rozhodčí výstavy a majitelka mlýna Kateřina Schwippelová uvedla, že na akci jsou větší «ostřílení» medailisté. „Ve třídě mladých se ale objevili i ti, pro které to byla první prezentace v životě,“ dodala Schwippelová, jejíž bassetky se výstavy, kde se předávaly i odborné tituly, neúčastnily. „Jsem rozhodčí, takže moje fenky sem nemohly. Pokusím se vybojovat nějakou cenu na podzim v Brně.“ Chovatelská stanice »Santa Claus« patřící K. Schwippelové byla první u nás a nedávno oslavila čtvrtstoletí tvání. (Šm)

### Lupiči na poště

Pracovníci pošty v Osově přepadli předposlední srpnový čtvrtek tři mladí muži.

V nepřehledné a nezabezpečené budově přiložil jeden z pachatelů poštaře na spánek zbraň a donutil ji vydat z kasy i trezoru 96.000 korun. Podle šéfa karlístejných policistů Petra Frucházky byla na případ nasazena všechna policejní oddělení okresu Beroun. Zřejmě i zásluhou toho se všechny tři pachatele podařilo do následujícího dne dopadnout. Hoši ve věku 19 až 22 let se doznali, že si loupeží chtěli zajistit finance na cestu do Řecka. Přepadená úřednice utrpěla pouze šok, násilníci, jež údajně prozdíralo auto zapakované v Králově Dvoře u parkoviště, jsou dále vyšetřováni. (Šm)

Udělal jsme před dvěma roky zkušenost, že daleko víc škodí, když se přijme do školy dítě nezralé a pak se vrací do školky nebo je rok doma, než když se mu rovnou odloží škola. Vim, že s předčasně vyučovaným dítětem jde řada problémů po celou dobu školní docházky, i proto jsem rodičům, kteří měli odpovídající prvňáčky - ale ty lemní - napsala dopis. Upozornila jsem je na možné komplikace, a uvedla, že nepřijetí dítěte do školy není neúspěch či důkaz jeho neschopnosti, ale v tomto případě možnost »prodloužit mu dětství«.

**A reakce rodičů?**  
Vesměs kladná.

**Tím asi nastanou nečekané problémy školce...**

Školce nastala složitá situace s velkým počtem dětí, to je fakt. Ale paní ředitelka se snaží toto spolu s obcí a se školským úřadem vyřešit. Ku spokojenosti všech.

**Bude se obdobná situace přísti rok opakovat?**

Nevypadá to na tolik odkladů. Naopak, příští rok by mělo do první třídy přijít asi třináct dětí.

**Co nového čeká vaše dnešní žáčky?**

Chystáme překvapení, ale to bude překvapení pro nás pro všechny - chceme na školní a školkové půdě vybudovat hřiště. Místo už máme, ale realizace je ještě otázkou. Pro samotné prvňáčky se chystá dokonalý výběr učebnic a pro druháčky trochu zesílený důraz na pracovní výuku a tělocvik. Dál budeme pokračovat v malovací a hrací školní tradici...

**Malá škola je ideální pro handicapované děti, máte je?**

Máme pár dětí, kterým bude třeba věnovat speciální pozornost i víc času. Tři žáci budou mít i individuální program. (Dokončení na straně 2)

# Zrychlená dovolená

## DALŠÍ NETRADIČNÍ AKCE ZADNOTŘEBAŇSKÝCH TURISTŮ

V polovině srpna vyrazily čtyři třebeňské turistické manželské páry na zrychlenou dovolenou. Zrychleno proto, že chtěly za pět dní prožít tolik, jako ostatní za tři týdny.

Ve středu 13. 8. se vydaly sraz na dálnici za barandovským mostem v Praze a hned pokračovaly na prohlídku vojenské pevnosti Dobrušov. Upřímně přiznáváme, že ženská část výpravy se zúčastnila jen nerada, protože bylo krásné počasí a my strávili dvě hodiny v podzemních bunkrech při teplotě 6 °C, zdolali jsme při tom několik set schodů a poslouchali výklad do věci zapáleného průvodce. Odpovědně jsme si to ale vynahradili na přírodním koupališti u rybníka Brodský, kde se nám zalíbilo, hlavně kvůli klidu, který nám na Rozkoši scházel. K večeru se vracíme do místa noclehu a protože k dovolené patří také kultura, jdeme do letního kina. Na výběr byl pouze film Rozpoutané peklo, na který byli naladěni pouze někteří, ale lahev domá-

cího červeného nám představení zprjemnila a necítíme ani kousání komárů. V pátek ráno máme pocit, že se potřebujeme dostat mimo ruch civilizace, a proto hotýlek hned po ránu opouštíme.

Po vydatné snídani v polích u Ratibořic se věnujeme návštěvě Babiččina údolí. Rudertův mlýn, Staré Bělídlo, Viktorčin splav a nezbytné foto u sochy Babičky s dětmi. Na zámek se tentokrát nedostalo, snad někdy. Že by to stačilo na celý jídelní lístek. Trochu jsme ho museli usměrnit, ale česnečku, řízek a svíčkovou si nedal vynulvit a nám to nevadilo. Po rychlém ubytování část výpravy odchází do lesa hledat houby, které stejně nerostou a ti chytřejší tráví odpoledne na překrásném moderním koupališti v Polici nad Metují. Páteční večer si párově prožili dle mnohaletého zvyku u karet, s výjimkou Zdeňka Frydricha, který bavil dámy a popíjel s námi Sampaňské. Teprve, když si karet fádne užili, naladili pánové Schneider a Matoušek kytary a hráli a zpívali k radosti místních až do rána.

Na sobotní program jsem se velmi těšila. Jelo se totiž do Adršpašských skal. A byla jsem nadšena. Prohlídka včetně projíždky po jezírku s vitrpným výkladem průvodce se nám líbila a mohu ji doporučit. Pozdní odpoledne potom trávíme na koupališti a večer po vycházce do okolních kopců se opět hraje a zpívá a s námi celá hospoda. Poslední den, neděle, je věnována prohlídce Nového Města nad Metují, náměstí s opravenými fasádami kostela, kde právě probíhaly křtiny a hlavní zámekový parku, proslulého sochami-karikaturami zámeckých pánů. Já jsem se nezapomněla podívat v podzámečí na rodinný domek na břehu Metuje, kde žije rodina jednoho z bratrů mého dědečka Františka Prušínovského. Po výběrném obědě se vracíme k rybníku Brodský, kde ještě chytáme poslední sluníčko zrychlené dovolené, k večeru balíme a po vyhodnocení akce se vracíme samostatně domů. Zážitek bylo opravdu hodně, všichni byli spokojeni a tak si myslím, že si to ještě někdy někde zopakujeme.

Věra SCHNEIDEROVÁ



## Slovo starosty

Minulý týden byla dokončena oprava a natírání oken i dveří v naší ZŠ. Práce byly provedeny kvalitně tak, jak jsme zvykli u firmy pana Venzary. Nyní se tytéž práce budou provádět na OÚ.

Scházející výkresová dokumentace k hasičskému domu byla projektantem dodána a po revizi komitě bude po 33 letech zažádáno o kolaudaci. Koupě hasičského vozu se po roce konečně blíží k realizaci. Loni v srpnu jsme přivezli cisternu Trambus a celý rok ČD trvalo než našly kompetentní orgán, který by prodej odsouhlasil. Snad zásluhou našich urgencí 2x měsíčně to trvalo - zřejmě ten jeden rok, ale neradujeme se předčasně.

Bylo vyčištěno koryto v přejezdu lokálky - pokračování dešťové kanalizace. Přesto, že již delší dobu nepršelo, koryto ne a ne vyschnout. Na toto místo vkládám rubriku Co vy na... a ptám se: ...že by byla tak silná spodní voda, občané této lokality!? V souvislosti se změnou umístění přechodu přes hlavní silnici u nového mostu jsme rozhodli vybudovat k tomuto přechodu chodník, s jehož výstavbou se již začalo.

K závěru se také blíží oprava kapličky. Termín dokončení nebyl dodržen, ale prioritou má kvalitní provedení práce, než splnění termínu.

Již podruhé v krátké době byla od tratě rozbita na OÚ okna. Pokud má někdo přebytek energie, ať přijde a za svoji námahu, ale v tomto případě ku prospěchu obce dostane odměnu. Takovým způsobem, tj. ničtí cizí majetek, se může chovat slušně řečeno hlupák. Proto ani neočekávám, že čte Naše noviny, ale může se to při povalování po hospodách doslechnout. Za tisícikorunu, již to pokaždé stojí, mohla být použita třeba v misii jeho bydliště na zlepšení osvětlení, rozhlasu, cesty atd.

Vzhledem k tomu, že skončily prázdniny, očekávám, že zmizí igelitové tašky s různým vším možným od odpadkových košů. Ti, kteří jsou spokojeni s hospodařením se svým rodinným rozpočtem díky takto ušetřeným korunám, by se měli stydět. Být slušný člověk, i to něco stojí.

Závěrem bych chtěl popřát začínajícím školáčkům hodně úspěchů, aby se jim ve škole líbilo a těm ostatním pokročilým, kteří v tomto školním roce mají před sebou přijímací zkoušky, maturitu, ale i vysokoškolským, aby jim vše vyšlo. Nová životní etapa začíná těm, kteří nastupují poprvé do zemědělské školy, a těm, kteří nastupují poprvé do zemědělské školy, ať se v novém prostředí líbí a daří. Hodně úspěchů přeje

Lubomír SCHNEIDER, starosta Zadní Třebaně

## Slavení ve Třebani

První zářijový den oslavila krásné životní jubileum, 93. narozeniny, nejstarší občanka Zadní Třebaně, paní Marie Hrbková.

Při této vzácné příležitosti ji navštívil starosta obce Lubomír Schneider a zástupce místního Sboru pro občanské záležitosti (SPOZ). Velkou láskou jubilančce je i přes pokročilý věk zahrádka a háčkování.

K 75. narozeninám blahopřáli v polovině srpna zástupci SPOZ panu Ladislavu Lipanovi. Popřáli mu hodně zdraví a spokojenosti, stejně jako paní Rozánu Kořínkovou, která poslední srpnový den oslavila narozeniny 81. Stanislava FRÝDLOVÁ

## Dráhy zruší vlaky

České dráhy se od září chystají nejen zdražovat jízdné - dojde i na rušení některých spojů, a to i na trati Praha - Beroun, která velmi zajímá také obyvatele Třebaně, Řevnic atd.

Od 29. září dochází k další úpravě jízdního řádu na železniční trati Praha - Beroun. Jedná se o omezení či zrušení některých spojů, k čemuž dochází po rozhodnutí Správní rady (SR) Českých drah (ČD) v důsledku snižování dotací do osobní přepravy. Podle pracovníků obchodně-přepravního ředitelství (OPR) Praha-západ však v žádném případě změny naruší výrazně dopravní obsluhu obyvatel. K omezení a rušení spojů dochází totiž především v nočních hodinách a o víkendech. Jako příklad uvádíme vlak č. 9928 s odjezdem ve 23. 40 z pražského Hlavního nádraží, který v sobotu a v neděli nepojede. Podle pracovníků OPR by k dalším změnám v jízdním řádu mělo dojít opět na přelomu května a června 1998, přičemž četnost víkendových spojů by zůstala na výši poptávky. Uvedli to na pracovním jednání zástupců obcí okresu Praha-západ a Beroun, jejichž obyvatelé frekventovanou trať využívají. Zástupci obcí a okresních úřadů na jednání zdůraznili důležitost i potřebnost této trati a vyjádřili nesouhlas s další vážnější redukcí spojů. S tímto postojem se pracovníci OPR ztotožňují, protože mají zájem na zachování kvalitní dopravní obsluhy. Na druhé straně jsou však povinni se řídit rozhodnutím nadřízených orgánů, např. zmíněné SR ČD. O konkrétních změnách v jízdním řádu, ke kterým dojde na konci září, budou NN informovat v jednom z příštích čísel.

Jiří PETRIS

## Sbírka skončila

Finanční sbírka zadnotřebeňských občanů na pomoc moravským obcím postiženým povodněmi dosáhla částky 23.950 korun.

Dobrovolná sbírka organizovaná OÚ v Zadní Třebani poslední srpnovou sobotou končí. „Všem, kteří se na pomoci podíleli, bych chtěl moc poděkovat,“ řekl NN starosta Lubomír Schneider. (Šm)

## Z konšelstva

Obecní zastupitelstvo Zadní Třebaně se na pravidelném zasedání sešlo 21. srpna. Projednávalo bylo:

- zamítavé stanovisko školského úřadu k rozšíření třebeňské základní školy - obec se odvolá a souhlasí se spoluúčastí na nákladech,
- úklid odpadků bude prováděn v kratších intervalech, dle potřeby,
- byly provedeny možnosti efektivnějšího pojištění obecního majetku,
- umístění laviček v obci,
- ujasnění neinvestičních nákladů na školu a školku. Josef MALÝ, člen obecního zastupitelstva

## Prvníci jako v bavlnce

### DOKONČENÍ ZE STRANY 1

Rodiče dětí s handicapem se o naši školu dost zajímají, a my se jim snažíme pomoci, i když to znamená navíc řadu starostí a úřadů.

*Těší vás stále šéfovat malou školu, když vás laňají ředitelé větších?*

Šéfuji hlavně sobě a se sebou se ještě snesu. Šéfovat Hance Tláškalové, vychovatelce z družiny, není třeba, protože ta je na sebe pes, a dělá svou práci skvěle. Za dva roky, co tu jsem, mě chůf do práce neopustila, nezviklaly mě ani překážky, administrativa či ředitelé jiných škol. Nechce se mi jinam! *Bezespero máte vidinu ideální školy - co k ní v této chvíli chybí?*

V tuto chvíli dle učebny, v nichž by bylo po dvou ročnících. Tedy přidat ke stávajícím třetí a čtvrtou třídu. To by bylo opravdu velkým krokem k ideálu. Jenže doba je ve znamení šetření, takže... Takže teď by mi stačily »jen« žaluzie do tří oken, protože

sem dětem příliš svítí slunce, nové záclony, koberec, houba, křídly, prkénka na dětské záchody, atd.

Michaela SMERGLOVÁ

## Třetí třída nebude

Podle ústních informací, kterých se od úředníků ministerstva školství (MŠ) dostalo ředitelce třebeňské ZŠ Boženy Musilové, je zřejmé, že třetí třída v této škole letos zřízena nebude.

O zřízení třetí třídy ZŠ v Z. Třebani se zasazovala škola, rodiče i obecní úřad. Jejich snahy však vyšly naprázdno. „Bude-li písemné stanovisko MŠ k našemu odvolání záporné, budeme se o 3. a 4. třídu snažit napřesrok,“ míní Musilová. „Palce projektu drží i činovníci ministerstva, ale argumentují malým rozpočtem i tím, co bude muset školství vydat na objekty postižené povodně. (Šm)



Poslední dobou čím dál častěji prožívám stavy, které pro sebe nazývám stavy mediálního zhuňsení. Člověk se pomalu musí naučit nekoukat tolik kolem sebe, jinak by se mohl zbláznit, říkám si každý den ve chvíli, kdy cítím pichlavé pohledy billboardů a moje uši jsou plné agresivních sloganů.

Zvlášť bolestivé je to v okamžiku, kdy se na mě domluví všechna informační média najednou a spustí frontální útok. Bohužel jsem si takový výplach mezku protpěl před vystoupením irské popové skupiny U2. Chlapci rozpoutali takřka prezidentskou reklamní kampaň na svůj koncert, že mi ten blyštivý lístek doma v pokoji až probodával oči. Jakékoli rádio (kromě Country radia) používalo do zblbnutí jejich písničky, na každém druhém billboardu se pitvořily jejich obličejové a já si

## Velký cirkus U2

### ROCK N' ROLLOVÉ ŠÍLENÍ NA PRAŽSKÉM STRAHOVĚ

přestal kupovat MF Dnes. Otupen a otráven jsem se přece jenom dostavil 14. srpna na pražský Strahov, abych si prohlédl citrón, olivu a největší televizní obrazovku na světě. - „No, ale není to zas tak velký!“ poslouchal jsem reakce fanoušků sedě ve štěrku strahovského sportovního areálu, kde se koncert konal. - Ať už to mám za sebou - cítím jsem se jako chycený v reklamním šotu nebo co.

O čekání ve vydýchaném vzduchu s pivem za 25 korun a dobré vodě za stovku (!) by se dalo napsat tisíc stránek filozofických traktátů, které by nic neřešily. Přeskočím raději k hudbě. První, kdo se

odvážil zahrát pod třicetimetrovým Mc Donaldovým půlobloukem byla neznámá skupina Audio-web. Tak to již u předskupin bývá, byli špatně a nedostatečně ozvučeni, což se na jejich vystoupení značně podpeřalo. Zvuku a jdeme dál. Na televizi se objevují první pruhy doprovázející hrapavou hudbu diskodžokeje Howre B. Pro fanoušky Třeňhuku nebo i rocku jde o něco naprosto nestravitelného. Ne však pro moje neposlunší tenisky. „Za chvíli to začne.“ říká jedna druhý.

A už to začíná. Plný dým, patnáct metrů od pódia je hlava na hlavě. Povídám si: Všechno je v pohodě, žádný U 2 už ve mně nemůžou vyvolat paniku. Za pár minut vidím pořádně jen nebo nad sebou. Nebo že by to bylo něčím modrý tričko? To nic, to přišli na podium U2. Začalo stěhování národů, při kterém se hrál rock n'roll. Ze já nezůstal doma a neposlechl si kazeták a nepohlížel si jejich fotky v časopise... Potom jakoby Bůh vyslyšel má slova a fanoušci omámení prachem a U2 se unavili, přestali po sobě lézt a já po dvaceti minutách uviděl malinkatého človíčka v malinkatých brýlíčkách, jak křepčí na pódium. Postřehl jsem tu změnu a začal vnímat hudbu. Zpěvák Bono kouznil svým charismatem a spolu se všemi zvuky ze mne vycoucal všechny hniplivé nálady a zhnusenost z mediálního podrazu. Nebyl jsem v tu chvíli sám, komu se to stalo. Slyšel jsem zpívat šedesát tisíc lidí a svého bratra. U2 svým koncertem strhali všechny ty dráždivé billboardy a smáli se celému cirkusu kolem sebe („Přivezli jsme vám citron, no jak by ne, taky jste si ho zaplatili...“ - Bono) a na samotný konec si sundali i ty křiklavé pompézní brýle.

Když jsem pak na Andělu zase svobodně vdechnul pražský noční vzduch, bylo mi tak nějak lehké, že jsem jeden z těch dráždivých plakátů U2 strhnul a schoval na doma. Inu, byl to opravdu velký rock n' rollový cirkus, který si jednou musí prožít každý i s rizikem, že pokuděhdy mu ten mozek nemusejí vrátit celý.

Jan PRUŠINOVSKÝ

Třebašští turisté V. Vokálová a J. Matoušek odpovídají při namáhavém výstupu v bulharském pohorí Pirin. Foto P. SUK



Do bulharského pohorí Pirin se vydala trojice členů Klubu českých turistů v Zadní Třebani - velitel výpravy P. Suk, V. Vokálová, botanička výpravy a J. Matoušek, kronikář a fotograf. O zážitky se s čtenáři NN podělí v několika článcích. Minule jsme se dočetli o výstupu na nejvyšší horu Vichren. (NN) Ve středu 9. července se loučíme s chatou Vichren, ale déšť, který se spustil již v noci, náš odchod zdržuje. Až když na chvíli přestává, vyrážíme na Temné jezero.

Naší první zastávkou je jezero pod Muratovým vrchem, kde se setkáváme se skupinkou turistů z Anglie. Poté následuje obtížný výstup s převýšením téměř 400 metrů. Zde nám vládce Pirinu představuje svou nevlídnou tvář. Kromě drobného, ale hustého a nepříjemného deště a ledového větru na nás sesílá ještě hustou mlhu. Ve sněhovém poli ztrácíme červenou značku, která nás měla přivést k cíli naší cesty, a tak, když jsme po bloudění ve skalnatém masívu narazili na značku žlutou, rozhodli jsme se ji z bezpečnostních důvodů sledovat. Po sestupu do výše kolem 2.000 m se počasí trochu umoudřilo: konečně můžeme spatřit to, kvůli čemu jsme na Pirin přijeli. Nádherně zelené (ale opravdu

## Bloudění v horách

### Z DENÍKU TŘEBAŠKÉ TURISTICKÉ VÝPRAVY V BULHARSKU - III.

zelené) louky poseté nepřečíslnutelnou záplavou nejružnějších květů, křišťálově průhledná jezera a jezírka, spousty bystřin a potoků a nikde ani stopa po civilizaci, včetně pána tvorstva. Jediný, koho jsme od Muratova jezera potkali, byl místní horal s klisnou a hřibětem. Protože jsme si nebyli dvakrát jisti směrem, poptávali jsme se na nejbližší horskou chatu. Ten dobrý člověk široce rozmáchl své upravené paže a pravil, že nejbliže je chata Kamernica, kde najdeme vše, co potřebujeme. Na naši otázku, jak dlouho k ní musíme putovat, odvětil, že nedlouho, protože k chatě to je už jenom kousek. To bylo zhruba ve tři hodiny odpoledne, a tak když jsme k chatě v osm večer konečně dorazili, měli jsme sílu už jenom na výstup do pěkoyí v prvním patře. Chata Kamernica však rovněž disponuje hořkou vodou, kterou jsme rozhodně nešetřili. Po sprše následovala chutná večeře, a protože na chatě slavila skupina Bulharů kdovíco, byli jsme přivzváni k bohatě

zásobenému stolu a začal obřad mezinárodní družby. Byli jsme povinni ochutnávat především nápoje. Věvodila jim domácí rakija, která se tu podává ve dvoudecových pohárech a ty do sebe místní bojaři obracejí na ex. To při našich kulturních zvycích nejsme schopni napodobit, a tak upjímce a zpíváme české a bulharské písničky až do pozdních nočních hodin.

Kámo má samozřejmě většina výpravy problémy se vstáváním a stopy uplynulé noci jsou patrné na tvářích všech zúčastněných (většina bulharských účastníků pochopitelně ještě spí), ale před námi je celodenní pouť a musíme vyrazit.

Nejprve nás čeká výstup z výšky 1.750 m, kde leží Kamernica, až do sedla ve výšce 3.350 m a poté sestup na 1.640 m k našemu cíli - chatě Pirin. Prudké stoupání, kterým zahájíme výstup, způsobuje, že většina výpravy nejprve v duchu a posléze i nahlas svatosvatě slibuje a přísahá, že alkoholických nápojů - s výjimkou piva - se po zbytek cesty ani nedotkne. Laskavý čtenář se bohužel záhy přesvědčí, že to bylo přísahání křivé. Znovu musíme překonat hranici lesa a poté i kleče - a to někdy i v kleče. Po výstupu do nejvyššího bodu sedla jsme ovšem byli odměněni nádherným pohledem na celý jižní Pirin a část masivu Rilského pohorí. Následující sestup dokladoval, že se přeci jenom blížíme k civilizaci. Potkali jsme tři místní turisty a odpoledne ještě pasáka krav, který odpočíval po namáhavé práci v lesním stínu. Stáda krav pasoucí se na úbočích Pirinu vyžadují nadměrnou péči a pastevci jsou skutečně maximálně vyčerpáni celou pracovní dobou. Veškerou práci totiž vykonávají psi, kteří stáda doprovázejí. Dali jsme se s pastevcem do řeči a znovu se přesvědčili, jak relativní je pojem času pro tyto dobré lidi. Na naši otázku jak daleko je chata Pirin, odvětil, že »odin čas«, což jsme chyběně přeložili jako »jednu hodinu«. Pravděpodobně měl na mysli jeden den. (Pokračování) Jaroslav MATOUŠEK

## Den prázdnoty a nicoty?

### JAK JE TO S KŘESŤANSKOU NEDĚLÍ

Slyšel jsem před lety písničku, kterou zpívala jedna naše známá populární zpěvačka. Píseň se jmenovala *Neděle* a z textu i výrazu bylo patrné, že interpretka či spíše autor skladby má s nedělí potíže.

K neděli byly kladeny přívlastky jako smutná, šedivá a dokonce i bílá a pitomá. Zpěvačka na neděli jako takovou zkrátka nadávala, snažila se ji mít co nejrychleji za sebou a zjevně se těšila na následující všední den, který jí vyhovuje mnohem více. Už když jsem slyšel píseň poprvé, zaujala mne jednak svou sugestivní interpretací zpěvačky, jednak obsahem textu, který nutí k zamyšlení. Co v písni tolik vadí na neděli, na dni, na který se většina lidí těší když už pro nic jiného, tak alespoň

jako na den odpočinku? Zpěvačka i hlasovým projevem představovala dnešního člověka, který je zvyklý být od rána do večera v jednom kole, je »moderně uhoněný«, ale se svým nervózním způsobem života vpadatě smířený. Neděle pak vlastně představuje nežádoucí vybočení ze stereotypu, který je sice nepřijemný, ale který je hojně sílou zvyku. Neděle se jeví jako něco horšího, než tento stereotyp. Představuje totiž vytržení z vyjetých kolejí, den prázdnoty a nudy. Interpretka v písni je konfrontována se sebou samou, zřejmě je nucena o sobě přemýšlet a chybí jí ten šum všedního dne, který je schopen každou takovouto myšlenku zaplašit.

(Dokončení na straně 4)

Priznivce spisovatele Michaela Viewega jistě potěší český film *Výchova dívek v Čechách*, který ve spolupráci s Českou televizí natočil podle stejnojmenné knihy režisér Petr Kolih.

Film vypráví o učitelce základní školy Oskarovi (O. Pavelka), jenž začne dávat hodiny psaní zhyčkané dceři milionáře Krále Beatě (A. Geislerová). Ukazuje se, že Královi jde spíše než o literaturu o to, aby se dcera rozptýlila a zapoměla na nešťastnou lásku. Záměr se mu daří a Beata pomalu roztává. Náladu dívky

## Výchova dívek v Čechách

CHCETE SE POBAVIT A ZAMYSLET...?

vtipně konstruje přeměna jejího pokojíku. Kurs psaní se zvrhává v milostný román, jenž od počátku větší tragédií. Zatímco dvacetiletá dívka bere vztah vážně, pro staršího kantora je jen rozptýlením. Humorné jsou podané vztahy na škole, kde učí Oskar český jazyk a dějepis. Postavy kantorů jsou příliš schematické a přehledné. Ten je dobrák, ta šplounka, ten blbec... Narodil od schematické školy je dobře vykreslena Oskarova domácnost. Manželství po devíti letech působí navenek spokojeně. Přesto divák tuší, že se jedná o klid před bouří. Narodil od Bájecných let pod psa se *Výchova dívek* až křečovitě drží předlohy. Dokazuje to jak množství

vložených citátů, které Vieweg s oblibou užívá, tak i vnitřní monology učitele. Ty působí ve chvílích, kdy se hrdina obrací k divákům, místy trapným dojmem. Scénáristovi V. Šaškovi se povedlo převést autorův osobitý smysl pro humor na plátno, což se o Bájecných letech říci nedá. Diváci se na *Výchovu dívek* v Čechách baví stejně dobře, jako čtenáři. Průměrný výkon Pavelky zastínila vynikající Geislerová, která ve filmu zahrála hned několik různých charakterů. Plynně přešla od rozmazané milionářské dcerky prožívající depresi, přes rozkvetlou zamilovanou dívku ke snaživé mladé učitelce. I její filmová sestra Agáta, K. Nováková, se role zhostila dobře. Agátino kopírování starší sestry a nabízení se jejímu milenci působilo přirozeně. Jejich otce, majitele bordelů a uvozdobého zbohatlíka, zahrál M. Lasička. Pokud se chcete pobavit, zamyslet a jste milovníci Viewegových próz, rozhodně si nenechte *Výchovu dívek* v Čechách ujít. **Lada HESOVÁ**

## Kino Liteň

6. 9. COIN AIR (USA)  
13. 9. LHAR, LHAR (USA)  
20. 9. TICHÝ NEPRÍTEL (USA)  
Začátek 18.00.

## Den prázdnoty a nicoty?

DOKONČENÍ ZE STRANY 3

Je to problém lidí dnešní doby, že si stále stěžují na moc práce, shon a nestíhání, ale v podstatě jsou těmto elementům vědci, protože jim pomáhají utéci od sebe samých. V neděli se sice nepracuje, neznamená to ovšem, že se nemá nic dělat. Zorganizovat si volný čas vyžaduje však určitou intelektuální námahu a do té se každému nechce, zvláště, když-li mu motiv. Věřícím je motivem ke dni odpočinku Bůh, jenž hovoří ústy Písma svatého: „Pamatuj na den odpočinku, že ti má být svatý. Šest dní budeš pracovat a dělat všechnu svou práci. Ale sedmý den je den odpočinku Hospodina, tvého Boha. Nebudeš dělat žádnou práci ani ty, ani tvůj syn a tvá dcera, ani tvůj

otrok a tvá otrokyně ani tvé dobytečce ani tvůj host, který žije v tvých branách. V šestí dnů totiž Hospodin učinil nebe a zemi, moře a všechno, co je v nich, a sedmého dne odpočinul. Proto požehnal Hospodin den odpočinku a oddělil jej jako svatý.“

České slovo neděle je dosti nešťastné. Zavání nicneděláním, lenošením, prázdnotou. Vždycky jsem se podívoval tomu, že rušina si i přes tolik let ateistické společnosti bývalého SSSR zachovala pro tento den výraz „voskresenje“ - vzkříšení. A jedná se samozřejmě o Kristovo vzkříšení, protože pro křesťana je každá neděle jakýmisi „malými Velikonoce“, svátky Vzkříšení. Den odpočinku je den, který nám Starý zákon ukazuje jako den Boží, den ve kterém bychom měli více přemýšlet o smyslu života, o věčnosti a i ve chvíli zaslouženého klidu hlubším zrakem vnímat skutečnost Božího Stvoření. A Nový zákon nám staví před oči skutečnost Kristova Zmrtvýchvstání. Fakti pochopitelně jen očima víry s vědomím Boží všemohoucnosti. V kalendáři nám týden nedělí končí. V liturgickém kalendáři však týden tímto dnem začíná.

Položme si otázku: Je pro mne neděle den nicneděláním a nepřemýšlení nebo příležitost k hlubšímu zamyslení o smyslu stvoření, života, o neviditelných, duchovních, ale přesto reálných skutečnostech? **Jaroslav KONEČNÝ, jihen ževnický**

## Filmové premiéry

Čerstvé premiéry v českých kinech:

LADY A TRAMP (USA) - co se stane, když zpustlé psisko Tramp potká Lady svého psího srdce?  
LOST HIGHWAY (USA) - další šiléná dílo Davida Lyncha - když už vám to nejde s vlastní manželkou, není to náhodou důvod ji zavraždit?  
Z DŽUNGLE DO DŽUNGLE (USA) - místo aby se rozvedl, nalezl uprostřed deštných pralesť syna. Je to malý Indián s tarantulí a lukem. Prostě komedie o tom, jak novodobý Mauglí našel tatínka. (šm)

## Tipy NN

- \* **D a D kvintet** vystoupí v kostele sv. Jakuba v Berouně 2. 9. od 19.00 v benefičním pořadu.
- \* **Veteran western** koncertují v Country klubu Beroun 5. 9. od 21 hodin.
- \* **Diskotéku** v SD Plzeňka v Berouně uvádí Leoš Mareš 5. a 12. 9. od 21 hodin.
- \* **Posvícenská zábava** se koná 6. 9. ve vinařickém hotelu Český kras. Začátek 20.00, hraje Třehus.
- \* **Barokní hudbu** přednese Soubor Hipocondrie v kostele sv. Prokopaa Martina v Karlůvě 6. 9. v 19.00.
- \* **Stodola hand** příjemná večer od 21 hodin v Country klubu Beroun 6. 9.
- \* **Rupeto** jsou na programu Klubu důchodců Beroun 10. 9. ve 14.00.
- \* **Brzdaři** se představí 13. 9. od 21 hodin v Country klubu Beroun.
- \* **Koncert plzeňské dechovky** Lesanka se koná v SD Plzeňka Beroun 17. 9. v 19.30.
- \* **Hru N. V. Gogola** Revizor můžete vidět 18. 9. v 19.30 v SD Plzeňka v Berouně.
- \* **Brilliant band** 19. 9. a Country makers 20. 9. hrají v Country klubu Beroun vždy od 21 hodin.
- \* **Muzeum Sv. Čecha** a J. Novotné v Litni je otevřeno každou sobotu a nedělí. (vš, mf)



FALCKENBERG Financial Services, s.r.o.

Vážení čtenáři Našich Novin,

dovolte mi, abych Vám touto cestou nabídl služby naší realitní kanceláře. Jsme společnost, která figuruje na trhu s nemovitostmi již od roku 1991. Naši specializací je hlavní město Praha a jeho blízké okolí. Jsme schopni vyjít vstříc všem zájemcům o prodej, pronájem či koupi nemovitosti.

Děkujeme touto cestou Vám všem, kteří jste projevíli zájem o spolupráci s námi. Naším krédem je profesionalita a vstřícnost, naší snahou Vaše spokojenost.

Za Falckenberg Financial Services, s.r.o.

Ing. Richard Král  
ředitel společnosti

Jeruzalémská 11, Praha 1

Tel.: 02/24 22 73 52, 24 23 53 83, 24 23 81 04



# Dva pády do Ameriky

## ŘEVNIČTÍ HASIČI OPAKOVANĚ ZASAHovali V BÝVALÉM LOMU

Mořina, Řevnice - Dvakrát v jediném týdnu vyjžděli řevničtí hasiči k nebezpečným pádům do lomu Malá Amerika nedaleko Mořiny.

V úterý 12. 8. po půl čtvrté odpoledne, jak jsme již krátce informovali, byl Hasičské záchranné službě ohlášen pád osoby do Malé Ameriky. Kromě berounských hasičů, v jejichž okrese k události došlo, vyjel i sbor okresu Praha-západ s rychlým zásahovým vozidlem se dvěma lezci, technické vozidlo s dalšími dvěma muži a hasičská Avie s členem. S řevničtími hasiči spouštějícími se na laněch byli na cestě štolami i jejich berounští kolegové a zdravotníci z Berouna. Zraněný sedmáctiletý mladík z Klatov byl naložen na nosítky,

pomocí zařízení na tahání osob vytažen do štolky a přenesen do závodu, odkud ho sanitka s těžkým zraněním odvezla do berounské nemocnice.

Krátce nato, v sobotu 16. srpna k osmé hodině večer spadla mladší žena na poloostrov, který je přístupný ze štolky, přes vodu, případně sláněním shora. V tomto případě byl člen vyslán berounským sborem, řevničtí sbor na Malé Americe operoval s malým vozem Opel a technickým vozem. Ke zraněné sáňovali řevničtí a berounský lezec. O sádka sanitky se k ní přeplavila vorem. Z lesa byl přístupovou cestou spuštěn člen, zraněná jim byla za resuscitace převezena a v bezvědomí odnesena k záchrance, která byla přistavena na silnici. Řevničtí a berounští hasiči mají lomy Velká a Malá Amerika včetně štol zdokumentovány a jsou připraveni rozhodnout, který přístup je pro zásah

nejvhodnější. Do Velké Ameriky je pro záchranáře nevhodnější přístup štolou ze závodu. Většinu událostí v lomu jsou schopny vyřešit naše okresní sbory, výjimku tvoří potápění, jež provádí jednotka z Prahy. Poslední cvičení pražských potápěčů proběhlo 25. 5., kdy bylo simulováno zaklesnutí potápěče.

Vilém ŠEDIVÝ

## Hotel stále funguje

Řevnice - Kvůli dovolené okresního hygienika nemohl být majitelům hotelu Berounka v Řevnicích předán příkaz k jeho uzavření.

Pro NN to uvedl tajemník MÚ Miroslav Zima s tím, že rozhodnutí o ukončení činnosti Berounky bylo vydáno koncem července. Ani řevničtí radnice však nařízení písemně neobdržela. Jak vyplývá ze slov Zimy, provoz v Berounce nemůže zakázat ani Okresní úřad, neboť k tomu není kompetentní. Pokud by a zastavením činnosti byl hotel Berounka potrestán už v červnu za vypouštění odpadních vod na svůj a sousední pozemek. (pš)

## Z našeho kraje

\* **Fond rozvoje bydlení města Řevnice**, díky kterému budou moci být řevničtí občany poskytovány půjčky na opravu a modernizaci bytových fondů, byla již přidělena Ministerstvem pro místní rozvoj částka ve výši 1 400 000 Kč.

\* **Práce na rozšíření ekologické skládky** u Haloun o druhou kazetu započaly v polovině srpna. Jejich dokončení je plánováno na konec listopadu.

\* **Přestože řevničtí radnice** během srpna znovu upozornila společnost Správy a údržby silnic Praha-západ (SÚS) na kritický stav Mníšské ulice v katastru obce a požádala o její rychlou opravu, SÚS na opakovanou žádost radních nereagoval.

\* **Senátor Jiří Růckl**, který byl pozván na slavnostní otevření Domu pečovatelské služby v Řevnicích, se otevření penzionu nezúčastnil.

\* **Festivalu amatérských divadel**, který se na moravském hradě Svojanov konal 30. 8., se s hrou J. N. Neystroye Večerní vánek aneb Hody divých mužů zúčastnilo i řevničtí Divadlo Pod popelnicí.

\* **SPT Telecom** rozšiřuje ústřednu v Řevnicích. V ulicích Mařákův, Školní a Revoluční je pokládána ochranná trubka pro optický kabel.

\* **K dlouhodobému pronájmu** či prodeji se rozhodla řevničtí radnice dát budovu bývalé základní školy na náměstí Krále Jiřího, kde jsou nyní ubytování zaměstnanci firmy, jež stavějí penzion.

\* **Termín otevření zrekonstruované a rozšířené lékárny U stříhové hvězdy** v Řevnicích, který byl stanoven na 1. 9., bude dodržen. NN to sdělila její zaměstnankyně, magistra Dagmar Vávrová. (pš)

## O byt zájem nemají

Řevnice - Nabídka řevničtího Městského úřadu poskytnout bytovou jednotku v novém penzionu pro důchodce starším manželům z moravské obce Troubky zůstala bez odezvy.

Starosta Jan Kadlec se spojil s kolegou z Troubek, jen však řevničtího pomoc odřekl. „Starosta Troubek mi vysvětlil, že se lidé ze vsi odmítají stěhovat i do nedalekého Přerova, natož do Čech,“ řekl Kadlec, jenž se tedy obrátil se stejnou nabídkou i na občany České Vsi na Jesenícku. Proto se řevničtí radnice rozhodla na ohlasy vyčkat do 9. 9., kdy by měl být penzion otevřen. Pokud se ani do té doby nikdo nepřihlásí, bude garsoniéra uvolněna pro další důchodce ze Řevnic a okolí. (pš)

## Silnici opravili provizorně

### ZA ROK SE BUDE VE VŠENORECH KOPAT ZNOVU

Všenory - Ukončení dopravního omezení hlavní silnice ve Všenorech, které bylo podle původního termínu plánováno na 31. srpna, bude pro veřejnou dopravu o několik dnů posunuto a to na 3. září odpoledne.

Zpoždění se však netýká linkové autobusové do-

## Začne oprava fasády

Řevnice - S opravou fasády řevničtího Zámečku se podle starosty Jana Kadlece začne 8. září. Práce nebude provádět firma Renix, jak se původně plánovalo, ale pražská stavební společnost Regina. „Renix odstoupil od sepsané smlouvy po dohodě s naším úřadem,“ uvedl tajemník MÚ Miroslav Zima, který současně upozornil, že smlouva s Renixem týkající se rekonstrukce kantorských bytů na náměstí Krále Jiřího nadále platí. Výstavba šesti nových bytů byt dokončena v únoru. (pš)

## Dny evropského dědictví

### PROBĚHNOU V POLOVINĚ ZÁŘÍ I V OKRESNÍM MĚSTĚ

Beroun - O víkendu 13. a 14. září budete mít jedinečnou možnost zúčastnit se v Berouně Dnů evropského dědictví, v jejichž rámci proběhnou výstavy, uskuteční se koncerty a první ročník berounských hrnčířských trhů.

V sobotu i v neděli budou od 9.00 do 12.00 a od 13.00 do 17.00 zpřístupněny Jenštejnský dům s výstavkou z historie berounského hrnčířství, stálá expozice v Horní bráně, památkový objekt Dolní brána, Zábřanský kostel, poprvé i Duslova vila. Kapli P. M. Bolesné (Pod studánkou) si budete moci prohlédnout v neděli odpoledne, kostel sv. Jakuba s farním muzeem na kruchtě kostela v

neděli od 9 do 12 a od 13 do 17.00, stejně jako berounskou radnici, která bude k dispozici i v sobotu odpoledne. Ve Státním okresním archivu proběhne výstavka archiválií k dějinám města Berouna.

Dny evropského dědictví budou v Berouně zahájeny v sobotu 13. 9. ve 13 hodin, kdy z balkonu radniční budovy zazní slavnostní fanfáry v podání Trubačů strahovského kláštera. V 15.00 se koná v kostele sv. Jakuba koncert pýveckého sboru z Rijswijku a orchestru Atlantis, v 17.00 bude slavnostně otevřeno farní muzeum. Den nato v 15.00 budete moci v sále Plzeňky zhlédnout rockovou legendu o sv. Vojtěchovi Veslo a Růže v podání C.K. Vocalu, v 18.30 proběhne v kostele sv. Jakuba koncert komorního souboru Collegium Musica Sacra, ve 20.00 vystoupí skupina historického žermu Berounští měšťané s představením Th mistři a Harlekýn, k vidění budou renesanční tance. Vstupné na akce je dobrovolné ve prospěch konta Svatojakubské zvony. Jak řekla zástupkyně starosty Berouna Anna Matoušková, berounští organizátoři se těší i na účast Třeboňáků. Vilém ŠEDIVÝ

## Firma chtěla moc

Řevnice - Starosta Řevnice Jan Kadlec se rozhodl nepřistoupit na nabídku firmy Komeko, která požadovala na zdejším radnici zvýšení poplatků za vývoz kontejnerů.

„Byla to pro nás neúnosná částka,“ potvrdil Kadlec. V minulých měsících město platilo za vyvezení jednoho kontejneru 270 Kč, od nového roku se měla suma zvýšit na 400 Kč. Proto se radnice obrátila na dalších 8 firem zabývajících se svozem plastů a skla. „Čekáme, ozve-li se některá z nich,“ uvedl Kadlec. Mezi oslovenými společnostmi nechybí pražská firma Recycling či provozovatel ekologické skládky u Haloun EKOS. Pokud MU v Řevnicích uzavře s novou firmou smlouvu, počítá starosta se zvýšením počtu kontejnerů ve městě. „Chtěli bychom přidat plechové kontejnery k prodejně J. Noska a obchodnímu domu,“ podotýká Kadlec a upozorňuje, že by občané do kontejnerů neměli házet věci, které tam nepatří. (pš)

## V lese bude divadlo

Řevnice - »Klasické divadlo se po několika letech bude hrát v řevničtém Lesním amfiteátru. Řevnicko-třeboňský spolek ochotníků se zde 13. a 14. září v 19.30 představení s fraškou F. F. Samberka Blázinec v prvním poschodí. (mf)

## Wěštírna má šanci

Řevnice - Starosta Kadlec, který nechce za každou cenu zakázat činnost řevničtího rockového klubu Wěštírna, se rozhodl v minulých dnech předložit provozovatelům Wěštírny návrh nové smlouvy o užívání těchto prostor.

Ve smlouvě se počítá s omezením produkcí ve sklepení Zámečku, které by zde měly probíhat jen jednou za 14 dní. Organizátoři by měli na jejich konání upozornit radnici v týdenním předstihu. Provozovatelé klubu se podle smlouvy zavazují dodržovat pořádek a uklízet sociální zařízení. Nebo-li smlouva dodržena, bude klub uzavřen. „Dohoda by měla přinést spokojenost nám i provozovatelům,“ míní Kadlec, který nyní bude čekat, přistoupí-li na jeho návrh i druhá strana. (pš)

## Policista odešel

Řevnice - Pouze jednoho strážníka bude od 1. září zaměstnávat Městský úřad v Řevnicích. Druhý podal o prázdninách výpověď.

Podle starosty Řevnic Jana Kadlece radnice již prováděje muže, který má o práci u zdejší Městské policie zájem. „Musíme zjistit, byl-li trestán,“ řekl Kadlec. Bude-li zájemce přijat, musí projít speciálním, podle starosty poměrně drahým kursem. (pš)

## Dle paragrafu...

\* **Plastová okna** a dveře odcizil 22. 8. neznámý poberta ze staveniště domku v Hlásné Třebani. Škoda je asi 1.500 korun (Šm)

\* **Na Hradištku** byli přímo při vloupání zadrženi 3 muži podezřelí i z vloupání do automobilů v oblasti Řevnice až Všenory. (vš)

\* **Horská kola** se ztrácejí u samoobsluhy v Černošicích na Vrážci. „Vychází to tak na 2 kola týdně. Ale jak už to tak bývá, když vyšetřujeme, nikdo nic neviděl, neslyšel,“ říká velitel řevničtí policistů Jiří Dlask. (vš)

\* **Věci v hodnotě 10.000 Kč** odcizil neznámý zloděj z auta z hodonínskou SPZ, zaparkovaného poblíž lomu Velká Amerika u Mořiny. (Šm)

# Bzová dostala čtyřku

## MISTROVSKÁ UTKÁNÍ FOTBALISTŮ OSTROVANU ZADNÍ TŘEBAŇ

**OZT A - KRÁLŮV DVŮR B 1:1**
**2. kolo okresního přeboru**
**Branka: T. Krbec**
**Žluté karty: Frýdl, Pokorný**

Naše první mužstvo opět zbytečně ztratilo 2 body, když ve svém prvním podzimním mistráku přes velkou, místy drtivou převahu jen remizovalo s rezervou Králova Dvora. Obě branky padly v prvním poločase - tu naši zaznamenal přímo z rohového kopu T. Krbec. Hosté šťastně vyrovnali krátce před koncem půle, když naši obránci ve vlastním vápně nedokázali dopravit míč do bezpečí. Dvě neproměněné gólové šance Hrubého a jedna Pišny jen dokumentovaly největší problém týmu - katastrofální mušku. Ve druhém dějství šlo áčko jako buldok za vítězstvím a soupeře jasně přehrálo. Ten se na naši polovinu dostal jen sporadicky, většinou za cenu osvobozujících odkopů. Bohužel další slibné příležitosti se neujaly, i když v některých případech (Hrubého a Frýdlova hlavička, Břížďalova střela) k úspěchu chybělo opravdu jen málo.

**Sestava:** R. Procházka 5 - P. Procházka 5, J. Krbec, Schýbal 6, Pokorný 6 - Frýdl 6, Břížďala 6, Martinek 6, T. Krbec 6, Pišna 6 (Štycha), Hrubý 6. (Mák)

**OZT B - ČL BEROUN B 1:2**
**1. kolo čtvrté třídy okresní soutěže**
**Branka: Štycha; rozhodčí: Vykysalý**

Proti těžkému soupeři nastoupil B-tým s odhodláním získat body. Po tlaku Berounských a rohovém kopu jsme však v 30. minutě inkasovali. Další příležitost, pokutový kop, hosté nevyužili. Ve druhé půli jsme zásluhou důrazu P. Štychy vyrovnali a zdálo se, že se podělíme o body. V 80. minutě ale po zaváhání obrany soupeř znovu skóroval. Dvě gólové šance P. Kvasničky v závěru brankář Berouna bravurně zlikvidoval. **Jiří SOUKUP**

**OZT A - FC BZOVÁ 4:0**
**3. kolo okresního přeboru**

## Srbsko porazilo žáky

**TJ SRBSKO - OZT žáci 5:3**
**Přátelské utkání**
**Branky: Soukup, Vašák, Jahelka**

Po úvodním hvizdu se hrálo převážně ve středu hřiště. Pak ale soupeř neustále hrozil rychlými sólovými útoky a motal pořádně hlavu naši obranu. **Ondřej JAHELKA**

## Ballek oslaví 50

Neuvěřitelných padesát let oslaví v říjnu opora zadnotřebaňských fotbalistů, vynikající útočník **Antonín Ballek**.

A protože malá oslava tohoto jubilea proběhne v sobotu 13. září, popíjeme Tondovi už teď zdraví a aby ještě hodně dlouho trápil soupeřovy obránce. (Mák)

# První prvoligový bod

## JAK SI VEDOU ŘEVNIČTÍ «NÁRODNÍ» HÁZENKÁŘI

První bod v celostátní první lize národní házené vybojoval nováček této soutěže - celek Revnic. Na domácím hřišti remizoval 19:19 s družstvem Čakovice.

Podle trenéra B-mužstva Jaroslava Hrubého šlo o vyrovnaný zápas, v němž se soupeři neustále přetahovali o vedení. Většinu utkání byli o fous střelceky úspěšnější hosté a nechybělo mnoho, aby z Revnic odjeli s plným bodovým ziskem. Domáci totiž vyrovnávali až těsně před koncem z šestimetrového hoďu nařízeného po faulu na nejlepšího střelce Revnic Svitáka. „Š hodem jsme spokojeni,“ řekl Hrubý, který je zároveň i ve vedení odůlu, „a myslím že ani diváci se nenudili. Na co koukat bylo až do konce.“

**ŘEVNICE A - ČAKOVICE 19:19**
**Branky: Sviták 10, Dlouhý 5, Pos 3, Jandus**
**Diváků: 200**
**(mf)**
**2. liga: ŘEVNICE B - OSEK 9:17**

**Branky: Smetana 6, Topol, Zavadil, Hartman**  
O naší prohře rozhodla především velmi nepěšná střelba. **Jaroslav HOLÝ**

**Góly:** T. Krbec (penalta), P. Procházka, Martinek, Hrubý; **žlutá karta:** Břížďala, J. Krbec  
První - a zcela zasloužené vítězství našeho áčka. Po kvalitním výkonu, zejména v 1. poločase, kdy soupeře jasně přehrálo, se našlo konečně také střelceky. Skóre otevřel z penalty T. Krbec, který s přehledem potrestal faul na Hrubého. Tlak OZT neustával a byl korunován přesnou střelou-centrem Procházky do «vinglu». Do přestávky ještě přesnou hlavičkou zatížil konto hostů Lukáš Martinek. Ve druhé půli se tempo hry zvolnilo a naši hráči kontrolovali průběh utkání. Přesto se šance rodily. Bohužel byla využita už jenom jedna - střela Hrubého.

**Sestava:** R. Procházka 6 - J. Krbec 7, P. Pro-



## Třebaňští hokejisté na Němce nestačili

Po letním odpočinku se k hokejovým kláním dostavilo hlásnotřebaňské mužstvo Ledoborců. První přátelské utkání je však překvapilo - inkasovali osm gólů, ale do brány soupeře poslali jen tři.

Přestože Ledoborci měli za sebou dva tréninky v berounské hale, na německé protihráče to nestačilo. Němci - hráči amatérské ligy - prokázali daleko větší přípravu v boji, prosazení se a hlavně ve střelbě. „Kdybychom ovšem měli více tréninků po delší pauze a byli rozehraní - dostali bychom je,“ řekl Ledoborec Jiří Krejčí. (šm)

V úvodním kole druhé ligy národní házené se horcům řevnického Slavoj doma příliš nevedlo. S celkem Oseka prohrál 9:17, když se nedokázal prosadit především útok. **Foto NN M. FRÝDL**

## Řevničtí bez bodu

První zápasy v okresním přeboru, kam po vítězství v loňském ročníku okresní soutěže postoupili, sehráli fotbalisté Slavoj Revnice.

**ŘEVNICE - VONOKLASY 1:2 (1:2)**
**Branka: Klimt z penalty**

Vstup do vyšší soutěže se Revnickým nevydařil. Nastoupili bez dvou nejlepších střelců minulého sezony Lercha a Maštaliře. Ačkoliv hráli 50 minut proti deseti, nedokázali alespoň vyrovnat.

**Sestava:** Seidl - Swider, Korandá, Krtek, Vostárek - Průcha (Soukal), Klimt, Pačes, Hartman - Hanzlík, Urban. **Jiří SKLENÁŘ**

**ŠTĚCHOVICE - ŘEVNICE 4:0**

Stále ještě o Lercha a Maštaliře oslabení Revničtí se definitivně «položili» po druhé brance, kterou dostali z penalty. „Desítko to byla naprosto jasná,“ řekl NN předseda oddílu Tytlbach. „Hanzlík hrál rukou a byl za to i vyloučen.“

**Další mistrovská utkání:** 6. 9. 17.00 ŘEVNICE - RUDNÁ B, 13. 9. 17.00 ČÍSOVICE - ŘEVNICE.

**(mf)**

**NAŠE NOVINY** - osmý ročník nezávislého třebaňského občasníku. Řídí redakční rada: Ing. A. Tuček - čestný předseda in memoriam, M. Kloubková (vyřizuje předplatné; Zadní Třebaň 23, tel. 991 45 72), J. Malý, J. Petříš, V. Šedivý, rediguje M. Frýdl (267 29 Zadní Třebaň 96). Jazyková lektorka E. Malá, tisk UTAX Praha. Registrováno Referátem kultury OÚ Beroun (320200990). Uzávěrka čísla 31. srpna 1997.

**Naše noviny jsou k dostání: Zadní Třebaň:** Poštovní úřad, Koloniál I. Jahelková, Večerka Roubal a dcera, Samsobsluha Jednota, stánek na nádraží; **Hl. Třebaň:** Samsobsluha Jednota, pí Tomková, pí Jechová; **Revnice:** Trafiky Pod Selcem, p. Holý, u Záměcku, pí Kunstátová, u nádraží ČD, p. Kunstát, na náměstí; **Svinaře:** Obchod K+H.